
 

 
 

ωΣ ÁÎÏ 
 

1ª Fase 

Nível 1  
 

1.  Qual dos seguintes números é divisível por 4? 

 

(A)  5424 (B) 4962 (C) 3217 (D) 2022 (E) 8186 

 
 

2. Qual o valor da expressão  σπσ υ σ ρψσ ? 

 

(A) 6  (B) 40  (C) 0  (D) 12  (E) 54 

 

3. Observa o esquema ao lado: 

Qual das seguintes afirmações é falsa? 

(A) O ponto ὄ pertence à semirreta ὃὅ . 

(B) O ponto Ὀ pertence à semirreta ὉὈ . 

(C) O ponto ὃ pertence à semirreta ὄὅ . 

(D) O ponto Ὃ pertence à reta ὋὌ . 

(E) O ponto Ὅ pertence à semirreta ὋὌ . 

 

4. Considera um número natural divisível por 9. Então ele é obrigatoriamente divisível por: 

 

(A) 2  (B) 3  (C) 4  (D) 5  (E) 10 

 
Nível 2  

 

5. Observa a figura:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Qual dos ângulos é adjacente ao ângulo ὅὄὉ? 

(A) ὃὄὋ (B) ὃὄὉ (C) ὈὅὊ (D) ὈὅὌ (E) Ὂὅὄ 



 

 

 

 

6. Relativamente ao diagrama de Venn ao lado, pode-se dizer que: 

(A) ςɴ ὃ᷊ὄ  (B) 3 ɴὃ᷾ὄ  (C) φɵ ὃ 

(D) ωɴ ὃ  (E) σɵ ὄ 

 

 

7. Qual dos números pode ser o m.d.c. entre 55 e outro número? 

 

(A) 2  (B) 3  (C) 7  (D) 11  (E) 15 

 

8. Observa a figura:  

 

 

 

 

 

 

 

Qual das afirmações é verdadeira? 

(A) Os ângulos ὃὄὈ e ὈὄὉ são complementares. 

(B) Os ângulos ὃὄὈ e ὈὄὉ são suplementares. 

(C) Os ângulos ὃὄὉ e Ὁὄὅ são complementares. 

(D) Os ângulos ὃὄὉ e Ὁὄὅ são suplementares. 

(E) Os ângulos ὃὄὈ e Ὁὄὅ são adjacentes. 

 

Nível 3  
 

9. A diferença entre vinte e cinco e a soma de dez com catorze é igual a: 

 

(A) 1  (B) 29  (C) 49  (D) 21  (E) 100 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

10. �7�U�r�V���D�P�L�J�R�V���F�R�P�S�U�D�U�D�P���G�R�L�V���F�D�G�H�U�Q�R�V���D�����¼���F�D�G�D���X�P���H���T�X�D�W�U�R���O�i�S�L�V���D���������F�r�Q�W�L�P�R�V���F�D�G�D��
um. A despesa foi dividida igualmente por todos. 

Qual das expressões representa, em cêntimos, a despesa de cada um? 

 

(A) ς τππτ υπσ  (B) ς τ τ υπ σ   

(C) ς τ σ τ υπ σ (D) ς τππτ υπ σ 

(E) ς τππσ τ υππσ 

 

 

11. A Joaninha, a Maria e o Rui compraram, cada um, um livro. 

�2���O�L�Y�U�R���G�D���0�D�U�L�D���F�X�V�W�R�X���P�H�Q�R�V�����¼���T�X�H���R���G�D���-�R�D�Q�L�Q�K�D���H���P�D�L�V�����¼���T�X�H���R���G�R���5�X�L�� 

�2���O�L�Y�U�R���G�R���5�X�L���F�X�V�W�R�X�������¼�� 

Quanto custou o livro da Joaninha? 

 

(A) �����¼ ���%���������¼ ���&���������¼ ���'���������¼ ���(���������¼ 
 

12. De dois números naturais sabe-se que o seu m.m.c. é igual a 50 e o seu produto é 250. 

Qual é o m.d.c. desses números? 

 

(A)  5  (B) 50  (C) 100  (D) 250  (E) 500 

Nível 4  
 

13. De dois ângulos suplementares sabe-se que um mede χπЈρψᴂ. 

Então, o outro mede: 

 

(A) ρπωЈψςᴂ       (B) ρπωЈτςᴂ          (C) ρρπЈ   (D) ρωЈψςᴂ    (E) ρωЈτςᴂ 

 

14. Observa a figura:  

 

 

 

 

 

 

 

Em qual dos seguintes pares as retas são paralelas? 

 

(A) ╫ e ╬ (B) ╫ e ▀ (C) ╬ e ▀ (D) ╬ e ▄ (E) ▀ e ▄ 


